ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ                                          Βόλος, 27/10/2020
8ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΟΛΟΥ
Θέμα: 1. Απολογισμός σχολικού έτους 2019-2020.

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας σας εύχεται καλή σχολική χρονιά με υγεία, δύναμη και πρόοδο στα παιδιά μας. 
Η φετινή σχολική χρονιά είναι λόγω της πανδημίας covid-19 ιδιαίτερη. Σκοπός μας είναι να βοηθήσουμε στη δημιουργία ενός καλύτερου σχολικού – εκπαιδευτικού περιβάλλοντος για όλους τους/τις μαθητές/μαθήτριες, δεδομένου ότι η λειτουργία του Συλλόγου υποβοηθά στο έργο της εκπαίδευσης. 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε λοιπόν για τις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν από την αρχή της περσινής σχολικής χρονιάς  μέχρι και σήμερα στο σχολείο μας: 
· Αγοράστηκαν δύο προτζέκτορες για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών του σχολείου μας (Σεπτέμβριος 2019). 
· Αγοράστηκαν και εγκαταστάθηκαν φίλτρα διπλής φίλτρανσης για να πίνουν τα παιδιά μας καθαρό νερό από τις βρύσες του σχολείου (Οκτώβριος 2019).
· Πραγματοποιήθηκε γνωριμία με την τέχνη της  Κεραμικής για κάποια από τα τμήματα του σχολείου (Δεκέμβριος 2019).
· Διοργανώσαμε Χριστουγεννιάτικη γιορτή στο χώρο του σχολείου με κεράσματα, ροφήματα σοκολάτας και face painting για τα παιδιά, κατασκευές γονέων και κηδεμόνων και τον Άγιο Βασίλη να μοιράζει δώρα (Δεκέμβριος 2019).
· Μοιράσαμε βασιλόπιτες ανά τάξη και μία για τους δασκάλους. Με τον κάθε τυχερό να παίρνει το δώρο του (Ιανουάριος 2020).
· Διοργανώσαμε τον ετήσιο Αποκριάτικο Χορό στο χώρο του Γυμναστηρίου του σχολείου μας με μεγάλη επιτυχία (Φεβρουάριος 2020).
· Κατά τη διάρκεια της καραντίνας προσπαθήσαμε να δημιουργήσουμε γέφυρες επικοινωνίας μεταξύ γονέων και σχολικής κοινότητας, συγκεντρώνοντας σημαντικά δεδομένα, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του σχολείου και την ομάδα Υπευθύνων Δασκάλων Τεχνολογικής Υποστήριξης του σχολείου μας, προκειμένου να καταφέρουμε να κρατήσουμε τα παιδιά όσο το δυνατό πιο κοντά στην εκπαιδευτική διαδικασία και στο νέο τεχνολογικό περιβάλλον, όπως αυτό προέκυψε λόγω της απότομης αναστολής λειτουργίας των σχολικών μονάδων ( Μάρτιος- Μάιος 2020)
· Έγινε εκ νέου εκ μέρους του Συλλόγου μας  και σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του σχολείου κατάθεση των απαραίτητων εγγράφων προς τη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Δήμου Βόλου, προς τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου Βόλου και τη Σχολική Επιτροπή Παιδείας Δήμου Βόλου (Τμήμα συντήρησης σχολικών μονάδων) με θέμα:<< Επισκευαστικές εργασίες αποκατάστασης ζημιών και βελτίωσης διδακτηρίων>> , με αίτημα την επισκευή των εξωτερικών και εσωτερικών WC, 
την τοποθέτηση προστατευτικών κιγκλιδωμάτων στα παράθυρα για την ασφάλεια των μαθητών, την καταστροφή των εξεδρών των αιθουσών για την ασφάλεια των μαθητών, κτλ. (Ιούνιος 2020).
· Πραγματοποιήσαμε την Αποφοίτηση και τον Αποχαιρετισμό της Στ' τάξης με 

αναμνηστικά δώρα (26 Ιουνίου 2020).
· Αγοράστηκαν δύο οθόνες προβολής και πραγματοποιήθηκε εκ μέρους του Συλλόγου μας η εγκατάσταση για δύο από τους προτζέκτορες του σχολείου μας, καθώς και των οθονών

 (Σεπτέμβριος 2020).
· Πραγματοποιήθηκε αντικατάσταση των φυσιγγίων των φίλτρων νερού για να μπορούν να πίνουν τα παιδιά νερό απαλλαγμένο από βλαβερές ουσίες (Σεπτέμβριος 2020).
· Έγινε επιδιόρθωση στις κουρτίνες τριών εκ των επτά αιθουσών του σχολείου (Σεπτέμβριος 2020).
· Έγινε επιδιόρθωση στις κουρτίνες και των υπολοίπων τεσσάρων αιθουσών του σχολείου (Οκτώβριος 2020).
Για την ευδοκίμηση των σκοπών του Συλλόγου μας συνεργαζόμαστε στενά με τους γονείς, τους εκπαιδευτικούς και όλους τους φορείς της πόλης μας.

Με εκτίμηση,
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